
Русский язык:
ГРАНИЦЫ

ДОЗВОЛЕННОГО



Категории
УПРАВЛЕНИЕ 10 20 30 40 50

ФРАЗЕОЛОГИЯ 10 20 30 40 50

ОРФОГРАФИЯ 10 20 30 40 50

ЛЕКСИКА 10 20 30 40 50

ЧИСЛИТЕЛЬНОЕ 10 20 30 40 50

Финал



⚫КАК ПРАВИЛЬНО:
⚫НА КУХНЕ
⚫В КУХНЕ

ОТВЕТ



ПРАВИЛЬНЫ ОБА 
ВАРИАНТА



⚫ ПРАВИЛЬНО ЛИ 
ПОСТРОЕНА ФРАЗА:

⚫ОТЗЫВ ОБ АВТОРЕФЕРАТЕ

ОТВЕТ



ПРАВИЛЬНО



⚫ ГДЕ НЕТ ОШИБКИ?

⚫ ПРИЕХАЛ С БАРНАУЛА
⚫ ПРИЕХАЛ С КУБЫ

ОТВЕТ



ПРИЕХАЛ С 
КУБЫ



⚫ ГДЕ НЕТ ОШИБКИ?

⚫ ВЫСТУПИЛ ПО ПРИЛЁТУ
⚫ СООБЩИЛ ПО ПРИЕЗДУ

ОТВЕТ



ОБЕ ФРАЗЫ ОШИБОЧНЫ
ВЕРНЫЕ ВАРИАНТЫ:

ВЫСТУПИЛ ПО ПРИЛЁТЕ
СООБЩИЛ ПО ПРИЕЗДЕ



ОТВЕТ

РАСКРОЙТЕ СКОБКИ:

МЫ СТРЕЛЯЛИ ПО ПРОТИВНИКУ, 
А ПРОТИВНИК СТРЕЛЯЛ ПО 
(МЫ).



МЫ СТРЕЛЯЛИ ПО 
ПРОТИВНИКУ, А 

ПРОТИВНИК СТРЕЛЯЛ 
ПО НАС.



⚫ ВЕРНО ЛИ ПОСТРОЕНА ФРАЗА?

⚫ ДЛЯ НАШЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА 
ЭТОТ ВОПРОС, ВИДИМО, НЕ 
ПРЕДСТАВЛЯЕТ НИКАКОГО 
ЗНАЧЕНИЯ.

ОТВЕТ



НЕВЕРНО. ВЕРНЫЕ ВАРИАНТЫ:

1. ДЛЯ НАШЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ЭТОТ 
ВОПРОС, ВИДИМО, НЕ ИМЕЕТ НИКАКОГО 
ЗНАЧЕНИЯ.

2. ДЛЯ НАШЕГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ЭТОТ 
ВОПРОС, ВИДИМО, НЕ ПРЕДСТАВЛЯЕТ 
НИКАКОГО ИНТЕРЕСА.



ВЕРНО ЛИ ПОСТРОЕНА ФРАЗА?

А ТЕПЕРЬ ПОДНИМЕМ ТОСТ ЗА 
НАШЕГО ЮБИЛЯРА.

ОТВЕТ



                 

НЕВЕРНО.
ПОДНИМАЮТ БОКАЛ, А 

ТОСТ ПРОИЗНОСЯТ.



⚫ ГДЕ НУЖНО ПОСТАВИТЬ УДАРЕНИЕ 
В ПОДЧЁРКНУТОМ СЛОВЕ?

⚫ ГОЛ КАК СОКОЛ

ОТВЕТ



⚫ГОЛ КАК СОКОЛ



⚫ УКАЖИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ ВАРИАНТ:

⚫ СКРЕПЯ СЕРДЦЕ

⚫ СКРИПЯ СЕРДЦЕМ

ОТВЕТ



СКРЕПЯ СЕРДЦЕ



⚫УКАЖИТЕ ПРАВИЛЬНЫЙ 
ВАРИАНТ:

⚫ВЛАСТЬ ПРЕДЕРЖАЩИЕ

⚫ВЛАСТИ ПРЕДЕРЖАЩИЕ

 ОТВЕТ



ВЛАСТИ ПРЕДЕРЖАЩИЕ



ВСТАВЬТЕ 
ПРОПУЩЕННУЮ БУКВУ:

В ЗАКЛЮЧЕНИ_ СТАТЬИ 



В ЗАКЛЮЧЕНИЕ СТАТЬИ 



⚫ВСТАВЬТЕ 
ПРОПУЩЕННЫЕ БУКВЫ:

ПРЕД_НФАРКТНЫЙ

ПОСТ_НФАРКТНЫЙ

ОТВЕТ



ПРЕДЫНФАРКТНЫЙ

ПОСТИНФАРКТНЫЙ



СЛИТНО ИЛИ 
РАЗДЕЛЬНО?

ИМЕЙ (В)ВИДУ

ОТВЕТ



РАЗДЕЛЬНО:
ИМЕЙ В ВИДУ



ВСТАВЬТЕ 
ПРОПУЩЕННУЮ БУКВУ:

САМОКЛЕ_ЩИЕСЯ ОБОИ

ОТВЕТ



САМОКЛЕЯЩИЕСЯ ОБОИ



Н или НН?

ЧИТАНЫЙ-ПЕРЕЧИТАН_ЫЙ

ОТВЕТ



ОДНА «Н»:

ЧИТАНЫЙ-ПЕРЕЧИТАНЫЙ



⚫В ЧЁМ ОШИБКА?
 СРЕДИ ЗАЛОЖНИКОВ 
ПОСЛЫ БОЛИВИИ, ПЕРУ, 
ЧИЛИ И ДРУГИХ 
ЕВРОПЕЙСКИХ ГОСУДАРСТВ.

ОТВЕТ



ВСЕ НАЗВАННЫЕ 
ГОСУДАРСТВА НАХОДЯТСЯ 
В ЮЖНОЙ АМЕРИКЕ, А НЕ В 

ЕВРОПЕ.



В ЧЁМ ОШИБКА?

ПЕВИЦА ЛЮБИТ ОДЕВАТЬ ЯРКИЕ 
КОСТЮМЫ.

ОТВЕТ



ПЕВИЦА ЛЮБИТ 
НАДЕВАТЬ ЯРКИЕ 
КОСТЮМЫ.



В ЧЁМ ОШИБКА?
ПУСТЬ ВРАЧ ЛЕЧИТ, УЧИТЕЛЬ 
УЧИТ, БИЗНЕСМЕН РАБОТАЕТ.

ОТВЕТ



   ЕСЛИ ОСТАВИТЬ ПРЕДЛОЖЕНИЕ В 
ТАКОМ ВИДЕ, ТО ПОЛУЧИТСЯ, ЧТО 
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ВРАЧА ИЛИ УЧИТЕЛЯ 
НЕ ЯВЛЯЕТСЯ РАБОТОЙ.



ОТВЕТ

⚫В ЧЕМ ОШИБКА?
⚫ В НЬЮ-ЙОРКЕ РАЗОБРАНЫ 

ПОСЛЕДНИЕ ОБЛОМКИ ВТЦ, 
РАЗРУШЕННОГО 1 СЕНТЯБРЯ. 
ВСЕ ДЕТАЛИ У НАТАЛЬИ 
ПШЕНИЦЫНОЙ.



ИЗ-ЗА МНОГОЗНАЧНОСТИ 
СЛОВА ДЕТАЛИ  

ВОЗНИКАЕТ РЕЧЕВОЙ 
КУРЬЁЗ



В ЧЁМ ОШИБКА?
3 ОКТЯБРЯ НА 

СОРЕВНОВАНИЯ ПАХАРЕЙ 
ОНИ ПРИЕХАЛИ НА 

КАСЕМСОТАХ.

ОТВЕТ



УПОТРЕБЛЕНО 
ПРОСТОРЕЧНОЕ СЛОВО:

3 ОКТЯБРЯ НА СОРЕВНОВАНИЯ 
ПАХАРЕЙ ОНИ ПРИЕХАЛИ НА 

КАСЕМСОТАХ.
ИМЕЕТСЯ В ВИДУ МАРКА 

ТРАКТОРА К-700



⚫ ВЕРНО ЛИ УПОТРЕБЛЕНО 
ПОДЧЁРКНУТОЕ СЛОВО?

⚫ В ОКРУГЕ НАХОДИТСЯ ОКОЛО 
ДВУХСОТ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ 
УЧАСТКОВ.



верно



⚫ ВЕРНО ЛИ УПОТРЕБЛЕНО 
ПОДЧЁРКНУТОЕ СЛОВО?

  К ЧЕТЫРЕМСТАМ БЮДЖЕТНЫХ МЕСТ 
ДОБАВИЛОСЬ ЕЩЁ ТРИДЦАТЬ. 



верно



⚫ ВЕРНО ЛИ УПОТРЕБЛЕНО 
ПОДЧЁРКНУТОЕ СЛОВО?

⚫ ИХ ЧЕТВЕРО. ВСЕ ОНИ УЧЕНИЦЫ 
ВЫПУСКНОГО КЛАССА.



  Неверно! Собирательные числительные 
нельзя сочетать с существительными 
женского рода. Правильно:

  ИХ ЧЕТЫРЕ. ВСЕ ОНИ 
УЧЕНИЦЫ ВЫПУСКНОГО 
КЛАССА.



⚫ ПРАВИЛЬНО ЛИ УПОТРЕБЛЕНО 
ПОДЧЁРКНУТОЕ СЛОВО?

  

  СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА 
ПОПОЛНИЛАСЬ ПЯТЬЮСТА НОВЫМИ 
КНИГАМИ. 



НЕВЕРНО

НЕВЕРНО! ДОЛЖНО БЫТЬ  

СЕЛЬСКАЯ БИБЛИОТЕКА 
ПОПОЛНИЛАСЬ ПЯТЬЮСТАМИ 
НОВЫМИ КНИГАМИ.



⚫ ПРАВИЛЬНО ЛИ УПОТРЕБЛЕНО 
ПОДЧЁРКНУТОЕ СЛОВО?

⚫ К СТАПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЮ ПОЭТА



НЕВЕРНО
ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ:

  К СТОПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЮ 
ПОЭТА



Игра окончена!
Поздравляем 
победителей!


